Řešení pracovního listu – okrasná školka

1.) Doplňte:

Okrasná školka je: pozemek, na kterém rozmnožujeme a pěstujeme sazenice okrasných 

dřevin do prodejní velikosti.
2.) Doplňte:

Rostliny pěstované v okrasné školce určené k expedici musí být:

a) zdravé
b) silné
c) otužilé
3.) Doplňte:

Při výběru místa pro založení okrasné školy přihlížíme především k podmínkám:

a) přírodním podmínkám
b) hospodářským podmínkám
4.) Doplňte:

Do přírodních podmínek řadíme:

Polohu okrasné školky, půdní podmínky, zdroj vody.
5.) Do hospodářských podmínek řadíme:

dostatek kvalifikovaných pracovních sil, technické vybavení, skleníky, pařeniště,

stínoviště, kontejnerovnu, sklad, sociální zařízení.
6.) Podtrhněte správnou odpověď:

a) Okrasnou školku zakládáme nejlépe na rovině nebo mírném svahu.

b) Okrasnou školku zakládáme nejlépe na svahu nebo na kopci.

7.) Podtrhněte správnou odpověď:

a) Půda v okrasné školce má být – písčitá, lehká, dobře zásobená humusem, nejlépe 

zásadité reakce.

b) Půda v okrasné školce má být – hlinitá, středně těžká, dobře zásobená humusem, 

nejlépe neutrální reakce.

8.) Podtrhněte správnou odpověď:

a) V okrasné školce musí být dostatek kvalifikovaných pracovních sil.
b) V okrasné školce nemusí být dostatek kvalifikovaných pracovních sil.

c) V okrasné školce musí být dostatek kvalifikovaných pracovních sil jen na jaře.

